

Wielopole Skrzyńskie, 25.03.2019 r.

RRz.272.I.1. 2019

W związku z pytaniami dotyczącymi postępowania na Dostawę i montaż sprzętu oraz wyposażenia świetlicy wiejskiej, pokojów gościnnych wraz z zapleczem, w budynku kulturalno – oświatowym w Wielopolu Skrzyńskim, zamieszczamy stosowne informacje:

1) Zamawiający opisując monitor dotykowy zamieszcza opis: „Przekątna ekranu min 65 cali, jakość obrazu dzięki rozdzielczości Ultra HD i podświetleniu LED, zastosowanie wbudowanych głośników min. 2 x 10 W, Żywotność panelu wynosi 30 000 godzin, rozdzielczość 1920x1080” Ponieważ rozdzielczość Ultra HD to rozdzielczość wyższa od opisywanej później rozdzielczości 1920x1080 prosimy o wyjaśnienie, której rozdzielczości zamawiający wymaga?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga monitora o rozdzielczości Ultra HD. Rozdzielczość 1920x1080 została podana oferentom, jako informacja, że oprócz Ultra HD monitor może także obsługiwać rozdzielczość FullHD (1920x1080)

2) Zamawiający umieszcza w opisie monitora zapis: „Dedykowany statyw zapewniający mobilność” Czy zamawiający wymaga jedynie możliwości zainstalowania takiego statywu czy też wymaga jego dostarczenia i zainstalowania?

Odpowiedź:

Statyw mobilny ma być elementem składowym monitora dostarczonym wraz z jego dostawą. Zamawiający wymaga również dokonania montażu monitora na statywie wraz z dokonaniem niezbędnych połączeń oraz jego pierwsze uruchomienie przez ekipę oferenta.

3. Proszę podanie parametrów lady recepcyjnej odnośnie jej wymiarów.

Odpowiedź:

Minimalne wymiary lady:

wysokość 110 cm, szerokość- w tym powierzchnia robocza 70 cm, długość od 153 cm

4. Proszę o podanie wymiarów wieszaka szatniowego

Odpowiedź:

Minimalne wymiary wieszaków szatniowych:

wys. 180 cm, szerokość 33 cm, długość od 150 cm, wysokość siedziska 40 cm

WÓJT
mgr inż. Marek Tęczar